

СЛОВ'ЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
виконавчий комітет

ПРОТОКОЛ № 32
засідання виконавчого комітету

26.10. 2018р.
м. Слов'янськ

Початок засідання: 9.00

Закінчено засідання: 9.20

Прийняли участь у засіданні члени виконкому :

Лях	В.М.	- міський голова
Кім	Ж.М.	- секретар міської ради
Підлісний	Ю.І.	- заступник міського голови
Рубан	А.Є.	- заступник міського голови
Секлецов	А.В.	- заступник міського голови
Шаульська	В.В.	- заступник міського голови
Бондаренко	В.В.	директор Слов'янського КП «Бюро технічної інвентаризації»
Васильчук	Л.Ф.	голова Ради ГО «Слов'янська міська організація ветеранів України»
Омельченко	С.О.	ректор Державного вищого навчального закладу «Донбаський державний педагогічний університет»
Павенко	О.П.	громадський діяч та меценат
Семенець	О.Я.	голова Ради ГО «Союз виробників художньої кераміки Слов'янська»
Степанов	В.В.	головний лікар КЛПЗ «Міська клінічна лікарня»
Шуткевич	О.П.	голова наглядової ради ВАТ «Комплекс-Центр»

Прийняли участь в засіданні робітники міської ради :

Бабенко	Т.І.	- начальник відділу діловодства та організаційного забезпечення
Тищенко	О.С.	- заступник начальника юридичного управління

В засіданні не прийняли участь члени виконкому :

Петрова **Н.М.**

- 1. СЛУХАЛИ :** **Про затвердження порядку денного засідання виконавчого комітету**
ДОПОВІДАВ: Лях В.М.
ВИРІШИЛИ : (проголосували “за” одногосно, порядок денний прийнятий, додається)
- 2. СЛУХАЛИ :** **Про затвердження Порядку придбання у 2018 році на вторинному ринку впорядкованого для постійного проживання житла для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа (віком від 18 до 23), за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету бюджетам міст, районів, об’єднаних територіальних громад та коштів міського бюджету**
ДОПОВІДАЛА: Личинська О.О.
ВИРІШИЛИ : (проголосували “за” одногосно, рішення № 868 додається)
- 3. СЛУХАЛИ :** **Про затвердження передавального акту щодо припинення «СЛОВ’ЯНСЬКОЇ ЗАГАЛЬНООСВІТНЬОЇ ШКОЛИ-ІНТЕРНАТУ І-ІІІ СТУПЕНІВ №1 СЛОВ’ЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ДОНЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ»**
ДОПОВІДАЛА: Личинська О.О.
ВИРІШИЛИ : (проголосували “за” одногосно, рішення № 869 додається)

МІСЬКИЙ ГОЛОВА

В.М. ЛЯХ

